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Jyllandsudvalget

www.jyllandsstaevnet.dk
Deltagelsen til Jyllandsstævnet:

Det blev endnu et år med en stor, tilbagegang i antal af skytter,  i år var vi nede på 2600 skydninger og hvad skyldes dette, er det fordi vi afholder Jyllandsstævnet lige midt i ferien  uge 7, skal vi flytte til  uge 6 eller 8, da det er jer som skal møde op, så giv os dog jeres mening om det, i må jo ligge inde med svar på dette, skal vi flytte stævnet til ude 6 eller 8, send din besked til Benny Lykke på E-mail – birgit.benny.lykke@mail.tele.dk – eller på 22 22 13 46, sidste chance er Generalforsamlingen den 29 Oktober  i Skibby, alle skal være godt forberedt hjemmefra på dette spørgsmål.

Stor nedgang:

For 3 år siden var vi oppe på det højeste antal deltager nogen sinde, vi var oppe på over 4200 skydninger, det er så faldet hvert år, nu helt nede på 2600 deltagere og skal vi fortsætte med at skyde på de 16 skydesteder i Jylland og på Fyn, så skal vi have deltagelsen til Jyllandsstævnet op igen, vi i Jyllandsudvalget ser med fortrøstning frem til Repræsentantskabsmødet.

De deltagne Foreninger:

For 15 år siden besluttede Jydsk Emblem Fabrik, at forære en pokal til hver Jyllandsstævne, til den forening som stillede med det største antal skytter og det har Skytteklubben DSB/ASF nydt godt af i 15 år, da de har indkasseret alle 15 pokaler, men i 2011 skulle der skiftes til en anden forening, en forening som hvert år har stillet op i stærkeste opstilling,  det skule så lykkedes i 2011 at fravriste DSB/ASF denne pokal, som gives til ejendom og det blev Samsø Skytteforening, der havde

deltagelse på næsten 200 skydninger, et stort tillykke til Samsø.

Resultatet Individuel:

Der var så mange af skytterne, som havde opnået så flotte resultater og alle resultaterne kan læses i denne resultatliste, et stort tillykke til alle med de flotte resultater og en tak til alle som trygt mødte op til Jyllandsstævnet 2011. tak skal i have alle sammen.

Præmier og Medaljer:

Der uddeles medaljer i hver klasse efter reglen 1, 4 og 7 og det samme gælder i hold skydningen, derefter er der messingbæger med Jyllandsstævnets logo, en til hver 4 skytte og der uddeles gavekort til de voksne til hver 5 skytte, et stort tillykke til alle vinderne.

Holdskydningerne:
Den store vindende Landsdelsforening blev DDS Østjylland, DDS Østjylland vandt 4 ud af i alt 6 udsatte pokaler, DDS Østjylland vandt Riffel og Luftriffel i både ungdom og senior, Pistolskydningen blev vundet af DDS Syd-Østjylland og Luftriffel blev vundet af DDS Fyn. Et stort tillykke til alle vinderne, resultaterne på hold er også her og der kan i læse alle navnene på dem som vandet de forskellige Medaljer og Pokaler.

Resultater på EDB: 

Hans Johnsen overtog resultaterne fra de forskellige foreninger og for første gang siden Poul Thomadsen styrede anlægget, lykkedes det for Hans at kører næsten fejlfrit, resultaterne blev hurtig sendt tilbage på skydebanerne, så deres resultater blev offentliggjort i klubberne, så en stor tak til Hans for det flotte resultat han opnåede, tak for det Hans.

Jeg vil slutte af med at takke alle hjælpere her ved Jyllandsstævnet, tak til alle skydestederne for et godt afviklet Jyllandsstævne, tak til bestyrelsen som var placeret rundt om i Landet og havde hver sin opgave, På vort møde i Lind fik jeg oplyst at ved  næste Jyllandsstævne lommer der også et nemmere program, som vi skal benytte og så håber jeg at alle fejlene er blevet sortere fra, så vi ikke igen skal fungere som prøveklud endnu engang, det vil vi gerne være fri for.

Med venlig hilsen

Formand Benny Lykke
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Svend Bissø – Samsø - med forenings pokalen.
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